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A szocziálpolitikai 
programra.

— Budapesti levél, —
Budapest, február 9.

A képviselőház csütörtöki ülésén Kossuth 
Férencz kereskedelemügyi miniszter, a pénteki 
ülésben pedig Stterényi József államtitkár félre- j 
érthetetlen határozottsággal kijelentette, hogy a j 
munkásbiztositásról szóló törvényjavaslattal — : 
amelyet most tárgyal a Ház — egy nagy szó- | 
caiálpolitikai éra kezdődött meg.

Ehhez még Kossuth Ferenez hozzátette, í 
hogy ha kitűzött czéljait megvalósíthatja, ak- ! 
kor a szocziálpolitikai alkotásuk terén Ma- , 
gyarország az összes államok között az első - 
helyre fog emelkedni. Hogy ez a kijelentés ; 
nem puszta ígéret és nem Üres hivalkodás, 
hanem élő és reális valóság, arra fényes bi­
zonyíték Kossuth Ferencznek az a bejelentese, 
hogy a munkásbiztositáiról szóló törvényja­
vaslat elintézése után a következő törvényja­
vaslatokat lógja az országgyűlés' elé terjesz-

nyiben szoczialis téren vezető állammá leszünk j 
— hanem elege! teszünk a nemzeti érdeknek 
is, mert a népjólét előmozdítása a nemzet meg­
erősítése.

Jellemző tünet, hogy ezzel az üdvös nép­
jóléti programmal szemben az úgynevezett 
népvezérek állást foglalnak, s kézzel-lábbal 
iparkodnak annak értékét a nép előtt lekicsi­
nyíteni. Nyilvánvaló, hogy ez csupán azért 
történik, mert ezek az alkotások meg fogják 
fosztani a népvezéreket az izgatasi alaptól. Ha 
nem lesz ok panaszra, akkor hasztalan tüzelik 
a tömeget, mert a nép egészséges érzéke meg j 
tudja külömböztetni a valóságot a mondva- | 
csinált panaszoktól.

Nemsokára be fug következni, amit Kos­
suth Ferenez mar most megjósolt, hogy ezek­
kel az alkotásokkal szemben a nép ellenszenve 
rokonszenvve alakul át, a rokonszenvből meg­
elégedés, a megelégedésből áldás fakad.

A kormány tehát csak haladjon a meg­
kezdett utón. Igaza lesz Kossdthnak abban, 
hogy ez a kormány mély nyomokat és mara­
dandó emlékeket fog maga után hagyni a

Következik az 190J hi k'éllsigvitit 
tárgyalása.

Afáildth Józsii gróf a szomorú köz­
állapotokról siói, kárhoztatja a szellemi 
proletariátust és sokalja a hivatalnoki 
kart, amely az állam pénzét felemészti. 
Fejtegeti a gazdasági bajokat, amelyek 

! ellen egyetlen orvosságnak a szocziális 
1 alkotásokat látja.

Wtktrlt Sándor miniszterelnök kije­
lenti, hogy a kormány ismert a bajokat 
és mindent elkövet azok orvoslására.

A Ház a költségvetést általánbsság- 
ban elfogadja.

A részletes tárgyalás során a ke/ügyi 
tárcsa költségvetésénél felszólal Tisza Ist­
ván gróf és kijelenti, hogy a biharmegyei 
ismert ajándékozások kérdésében Andrássy 
Gyula gróf belügyminiszter rendeletét él- 

; vileg helyesli, de Bihar megyében nem 
baksis-rendszerről van szó, hanem égésién 

j más jellegű ajándékozásról, amely kifogás 
alá nem eshetik.

es ;

teni:
1. a munkásvédelmi;
2. az uj ipái törvényről ;
3. a zálogügyről ;
4. a munkások biztosításáról aggkor 

rokkantság esetére; es pár év múlva majd
5. az özvegyek és árvák ellátásáról szóló 

törvényjavaslatokat.
Joggal elmondhatjuk, hogy ez a programm 

tüheményesen gazdag, amilyennek a kereske­
delmi miniszter, jogos önérzettel, jellemezte; 
s ezekkel az alkotásokkal nemcsak nemzeti 
büszkeségünknek fogunk eleget tenni — ameny-

J TENGERFART“ TARCZAJA.
A menuet.

Irta : Guy de Maupassant.
— A nagy szerencsétlenségek nem szo- 

moritanak el, — monda Jean Bridell, egy 
szkeptikusnak ismert agglegény. — A háborút 
nagyon közelről láttam s minden megindulás 
nélkül gázoltam keresztül a holttesteken, A 
térmészet vagy az emberek nagy durvaságai 
rábírhatnak a meltatlankodás cs borzalom fel­
kiáltásaira, de nem éreztetik szivünkben a fájó 
érzést, mely némely csekélyebb, de megható 
dolog láttára egész lényünkön végigfut.

Még mindig szemeim előtt lebeg két- 
hírom ilyen eset, melyet mások valószínűig 
észre sem vettek volna s melyek mégis oly 
mélyen hatoltak lelkembe, mint egy vékony, 
gyógyíthatatlan kardszurás.

Talán meg sem értik azt a maradandó 
benyomást, melyet ily esetek rám gyakorol­
tak. De azért elmondok egyet, egy nagyon 
régit, mely még ma is élénkén áll előttem, 
mintha csak tegnap történt volna.

ötven éves vagyok. Akkor még fiatal, 
kissé szemoru, kissé ábrándos és merengő 
voltam, s a jogot tanultam. Korán keltem és

népjóléti alkotások terén is.

LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hirek. —

A főrendiház ülése.
Budapest, tebr. 9. A főrendiház 

ma Dessewffy Aurél gróf elnöklete 
alatt ülést tartott.

Az tinók meleg hangon emlékszik 
meg a főrendiház elhunyt tagjairól. Em­
léküket jegyzőkönyvben örökítik meg.

legnagyobb élvezeteim közé tartozott, ha már 
reggel nyolez órakor a Luxembourg kertjének 
faiskolájában sétálhattam.

Oljun volt az, mintha a múlt századból 
. felejtették volna itt. Szép volt, olyan, mint az 

öregek édes mosolya. Sürü bokrok választot­
ták el a szabályosan nyírott fasorokat s itt-ott 
virág vagy gyönyörű rózsacsoport, vagy 
hosszú sorban ültetett lácskák, sőt gyümölcs­
fa-oltványok is voltak láthatók.

Jóformán naponta oda mentem s egy 
; padra leülve, olvasgattam. Néha könyvemet 
1 térdemre téve, elgondolkoztam, vagy hallgat- 
j tam a nagy Páris lüktető életeitek zsibongasát 
I s így kétszeresen élveztem ez ósdi szépségű 
: hely édes csendjét.
; Azonban nemsokára észrevettem, hogy 
: nem én vagyok az egyedüli, ki e kedves he- 
I lyet rögtön kapunyitás után felkeresem, mert 
i egy különös kinézésű öreg úrral találkoztam 
I vvakrabban.
i Rzüstcsattos czipőí, rövid nadrágot, tubák- 

szinti kabátot és nyakkendő gyanánt csipke- 
: dudort viselt. Fején egy hihetetlen formájú, 

nagykarimás, hosszú szőrit szürke kalap volt,
' mely a vízözön előtti időkre emlékeztetett, 
j Sovány, nagyon sovány volt es szögletes 

arcza sirt es mosolygott egyszerre. Elénk 
I szemei nyugodtak voltak és folyton pislogtak. 

Kezében mindig egy remek arnnyvegu botot

Andrássy Gyula gróf belügyminisz­
ter válaszában azt mondja, hogy az ajándé­
kozásnak semmiféle módját sem helyesli 
és neki kötelessége minden visszaélést 
megszüntetni.

A Ház a belügyi költségvetést meg- 
I szavazza.

A vallás- is közoktatásügyi tárcsa 
j költségvetésénél Apponyi Albert gróf 

miniszter több felszólalásra válaszolva ki­
jelenti, hogy a felekezeti tanítókéit az álla­
miakkal egyszerre nem lehet egyenjogu-

tartott, melyhez biztosan fényes emlékek kö­
tötték.

Ezt a különös embert eleinte bámultam,
; aztán mindenekfelett érdekelt.

Egy reggel, midőn azt hitte, hogy egészen 
j egyedül van, különös mozdulatokba kezdett. 

Először is, néhány kis ugrás után, meghajtotta 
magát. Azután pirouette ok, hajlongások, mély 

; bókok és gracziózus kézmozdulatok kiséreté- 
I ben száraz lábszáraival egy még könnyedebb 
j keresztugrást telt. Vegre karjait begömb^lyitVe
• és szegény testét ide-oda hajlitgatva, előkelőén 
! bokolt a semmiségnek. Mindezeket oly rrto- 
i solylyal kisérte, mintha csak előkelő, négy 
i közönség előtt lett votni. Megható, de egy­

szersmind nevetséges is volt. Tánczolt !
Bámulatomban kővé dermedtem és azt 

kérdeztem magamtól, vájjon kettőnk közül 
melyik a bolond : ő, vagy én ?

Egyszerre hirtelen megállt és néhány lé- 
I pest előre téve — mint az a színpadon diva- 
j tos — mély hajlongások és mosolyok kisére- 
! tében a szokásos csókdobálásokról sem feted- 
! keleti el.
í Azután csendesen tovább sétált.

E naptól kezdve nem tévesztettem el szem 
! elől s láttam, hogy minden reggel újra kezdi 

azt a különös gyakorlatot.



A TENGERPART 1907. február 10.

sitani. A kongnia kérdését legközelebb 
megoldja, még az átmeneti idő alatt.

A költségvetést elfogadják.
A honvédé Imi tárcza költségvetésénél 

Zoltán Elek az altisztek helyzetének javí­
tását sürgeti. A kiszolgált altiszteket, 
akiknek a törvény megengedi, hogy pol­
gári állásra pályázzanak, mindenütt mel­
lőzik. a éri, hogy az altisztekre nézve ne 
érvényesítsék a törvénynek azt a rendel 
kezéset. amely bizonyos állásoknál négy 
középiskola elvégzését kívánja, vagyis az 
altiszteket e minősítés nélkül is alkal­
mazzák.

Jtkel/a/ussy Lajos honvédelmi minisz­
ter ki'dtásba helyezi c kérdés támoga­
tását.

Erre a Ház az 1907. évi költség- 
vetést részleteiben is elfogadta.

Következett az ujonczlétszám meg ál­
lapításáról és megajánlásáról szóló tör­
vény ja vasiatok tái gyalása, amelyeket a 
Ház Prbnay Dezső báró felszólalása után 
szintén elfogadott, mire az ülés délután 
öt óra után véget ért.

Elutasított peticzió.
Budapest, tebr. 9. A Kúria a 

Fenyvesi Soma marosvnsárhelyi mandá­
tuma ellen beadott pcticziót elutasította 
és az összes költségek m •gtéritésére köte­
lezte a kérvényezőket.

József föherozeg az OMGE-ben.
Budapest, tebr. 9. József főherczeg 

ma ezer koronás alapitványnyal belépett 
az Országos Magyar Gazdasági Egyesület 
tagjai sorába.

A horvát obstrukozió.
Zágráb, február 9. A horvát tar- 

tománygvülés munkáját hátráltató obstmk- 
czió megszüntetését ezélzó kompromisz- 
sffium Pejacsevick Tivadar gróf bán és Ni- 
kolics osztályfőnök kitartó fáradozásai kö 
vetkeztében ma létrejött.

2 ___________
gohónberger báróné vallomása.

Budapest, február 9. Fehér Aladár 
budapesti hírlapíró ma délben kiadott 
nyilatkozatában kijelenti, hogy amidőn 
Ruttkay vizsgálóbíró Schonberger báróné 
lakásán a bárónét kihallgatta, ő a szom­
szédos szobában volt és stóról-szóra leje­
gyezte a bároné vallomását, amelyet a 
báróné később előtte szóval is megerő­
sített.

öngyilkos uriasszony.
Budapest, febr. 9. Geréb József fő­

gimnázium! tanár feltűnő szép fiatal fele­
sége ma este váczi-utczai lakásán isme­
retlen okból felakasztotta magát és meg­
halt.

Nagy tolvajbanda letartóztatása 
Parisban.

Pár is, február 9. A rendőrség 
körülbelül száz tagbél álló nagy tolvaj­
bandának jött nyomára, amely a város 
északi kerületében számos betörést, sőt 
több gyilkosságot is követett cl. A ban­
dának eddig negyvenhárom tagját sikerült 
letartóztatni.

As ol&ssok Montenegróban. Ro­
mából táviratozzak : A kamara tegnapi ülésén 
Sa tanára képviselő egyik interpellácziójára 
adott válaszában Tittoni külügyminiszter ezt 
mondta : Az 1905. ev végén Cetinjében kizá­
rólag o asz lökével Antivári-társaság alakult, 
amely elvállalta az 1903. évben alapított olasz- 
montenegrói szindikátus kötelességeit és & 
melynek a montenegrói kormány a következő 
konczessziókai adta : 1. engedelmet egy anti-
vári-i kikötő építésére, amely szabad kikötőül 
szolgálhat ; 2. engedelmet vasút építésére a
tengerpart es a Skutari-to között ; 3. koi-
czessziót gőzhajósasi társaság létesítésére, 
melynek kizárólagos joga van arra, hogy a 
Skutari-tavon hajóforgalmat létesítsen. E kon- 
czessziók hatvan évi időtartamra szólnak. Az 
Antwári-tdrsaság és a montenegrói kormány 
között létrejött szerződést igoó. évi junius

2Ó án írták alá véglegesen. Az olasz kormány 
nem mondhat le oly konczesszióról, amely nem 
az övé és nem is érkezett hír arról, hogy az 
olasz társaság konczessziójáról lemondani 
szándékoznék. Ennek következtében a felsorolt 
dolgokkal ellenkező hírek üres mesék. A ber­
lini szerződés 26. pontja értelmében az olasz 
kormány az antivári i kikötőn nem gyakorolhat 
felügyeletet.

FARSANG.
Farsangi naptár.

Február 10. Gyermekbál a városi szín­
házban. Délután 3 órakor.

Február 10. Ötödik álatczösbál a városi 
színházban. Este 9 órakor.

Február 10. A szusáki főgimnázium 
tanulóinak mulatsága a Csitaonica helyiségé­
ben a Terzattón. A mulatság tiszta jöve­
delmét az intézet segitőalapja javára fogják 
fordítani. A mulatság előtt hangverseny lesz.

Februar 11. A Filharmóniái Társaság 
estélye. Este 9 órakor.

Febr. ti. Iparosok bálja a Deák-szállóban. 
Este 8 órakor.

Február 12. A Korzón délután három 
órától nagy virágkocsikorzó és reklámkorzó. 
A legszebben díszített három kocsi tulajdonosa 
pénzjutalomban részesül s ezenkívül a leg- 
müvésziesebb díszítésű három hintó tulajdo­
nosa elismerő dijat kap. A kocsikorzó alatt a 
postaépülettel szemben fölállított emelvényen 
a városi zenekar fog játszani.

Február 12. Utolsó álnrczosbál a városi 
I színházban. Este 9 órakor.

— A holnapi utczai ünnepségek.
Eleven és színes lesz Fiume képe a holnapi 
napon, farsang utolsó vasárnapján. Rohamosan 

, közeledik immár a farsang vége és közvetle- 
1 nül a bojt szürke hamuja előtt szokott legma­
gasabban csapongani a piros jókedv A farsangi 

I vigalmi bizottság bőven gondoskodott a hol- 
I napi napra a mulatni vágyók szórakoztatásá- 
jról, akik bizonyára derekasan ki is veszik re- 
j szűkét a farsangvégi örömökből. A holnapi 
j utczai ünnepségek változatos programmja a 
j következő :
I Délben 12 órakor az ünnepies térzene közben a 
fiumei szartorellák szepségversenye. A három

Ellenállhatatlan vágy fogott el, hogy be­
széljek vele. Megkoczkáztattam a visszauta­
sítást es köszöntve öt, mondám :

— Ma nagyon -zep időnk van, uram !
Meghajtotta magat.
— Igen, uram, a hajdani szép időkre em­

lékeztető nap.
Nyolcz nap múlva barátok lettünk és 

megismertem élettörténetét is. XV. Lajos ide­
jében tánezmester volt az operánál. Gyönyörű 
botját Clermont gróftól kapta ajándékba. És ha 
a tánczat emlitettem előtte, akkor kifogyhatat­
lan volt a bőszedben.

Egy napon bizalmasan elbeszélte :
— A hires Castris-t vettem nőül, uram ! 

Ha óhajtja, bemutatom önt neki, de ő csak 
később szokott ide jönni. Lássa, ez a kert 
a mi boldogságunk, a mi életünk. Ez az 
egyedüli, mi nékunk a régi időkből meg meg­
maradt. Úgy érezzük, hogy nem is élhetnénk, 
ha ez nem létezne számunkra. Ugyebár, ez 
ósdi és előkelő hely ? Itt azt hiszem, hogy oly 
levegőt szívok be, mely fiatalságom óta sem 
változott Feleségem és én minden délutánun­
kat itt töltjük. De én már reggel is ide sietek, 
mert korán szoktam felkelni.

Villásreggelim befejezése után rögtön 
visszasiettem a Luxembourg kertjebe és csak­
hamar megpillantottam barátomat, karján agy

nagyon öreg, kicsi, feketébe öltözött nővel, ki­
nek azonnal bemutatott. Ez volt Castris, az a 
nagyhírű tánezosnő, kit herczegek és maga a 
király is szeretett, akit szeretett az egész 
szerelmi mámorban elő század, melynek 
bóditó illata, úgy látszik, napjainkig fennma­
radt!

Egy padra ültünk le. Május havában volt. 
Virágillat töltötte be a levegőt, a ragyogó 
napsugár fényfoltokat szórt a fák lombjain ke­
resztül, melytől Castris fekete ruhája szinte 
ragyogott.

A kert üres volt s csak messziről hallat­
szott a kocsik robogása.

— Kérem, magyarázza meg nekem, — 
mondám az öreg tánezmesternek, — tulajdon­
képpen mi az a menuet ?

Az öreg összerezzent.
— A menuet, uram, az a tánezok király­

nője és a királynők táncza Érti, uram ? Mi­
óta nincsenek királyok, nincs menuet sem !

És hosszasan, áhítattal dicsérte és irta le 
a tánezot, amiből én semmit sem értettem. Én 
a lépéseket, a mozgásokat és a testtartást 
akartam magamnak megmagyaráztatni, de sze­
gény öreg összezavarta, rosszul irta le azokat. 
Végre ideges és szomorú lett.

Egyszerre hajdani társához fordult, ki ed­
dig tolyton hallgatott.

— Elise, mondd, akarod-e, nagyon kedves 
lennél — akarod-e, hogy megmutassuk ennek 
az urnák, mi volt az hajdan ?

Erre az asszony fürkészve körültekin­
tett, azután felkelt és férjével szemben meg­
állt.'

Most egy felejthetetlen dolgot láttam.
Mint két régi baba, melyeket elhasznált, 

megtörött gépezet mozgat, de melyeket hajdan 
ügyes kezek készítettek, gyermekes czifrálko- 
dással ide oda mozogtak, mosolyogtak, himbá­
lóztak, hajlongtak és ugráltak.

Szivemben homályos érzelmekkel és lel­
kemben kimondhatatlan szomorúsággal néztem, 
néztem őket . . . Úgy rémlett előttem, mintha 
egy elavult század árnyékának siralmas es 
nevetséges tüneményét látnám. Nevetni sze­
rettem volna, de szükségét éreztem a sírás­
nak is.

Végre befejezték a táncz figuráit és meg­
álltak. Még néhány perczig, meglepő arezfin- 
torgatással, egymással szember.állva maradtak, 
azután zokogva összecsókoloztak.

Három nap múlva vidékre utaztam s 
többé nem láttam őket. Midőn két évvel ké­
sőbb visszatértem Párisba, a faiskolát már el­
pusztították. Vájjon mi lett belőlük régi, ked­
ves kertjük nélkül, anélkül az árnyas, régi il­
latú, kanyargós útvesztőkkel biró kert nélkül, 
melyet annyira szerettek ?

De emlékük kisért, zaklat, gyötör, s úgy 
él bennem, mint a fájó seb ! Miért ? Magam 
sem tudom . . .

n
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legszebb leány díszes csokrot és elismerő ok­
levelet knp. Az első dij nyertesét szép sza­
laggal Jutalmazzák, amelynek felirata a követ­
kező lesz:

• A szartorellák királynőit at 1907-ik 
ívre. •

Délután 5 órakor gyermekhál a városi 
színházban. A legszebb jelmezes fiit és leány 
jutalmat kap. Este 8 órakor zenés álarczosok 
nagy versenye. A bizottság a három legerede­
tibb és legötletesebb csoportot értékes jutalom­
ban részesíti. A verseny után 8 és fél órakor 
a csoportok fölvonulnak a városon át. Este 10 
órakor nagy tűzijáték a tengerparton. Este 6 
és fél órától éjfélutánig az Adamich-teret ki­
világítják.

— Koeeikorsó Abbáziában Holnap, 
vasárnap délután tartják meg Abbáziában a 
szokásos farsangi kocsikorzót. A felvonulás­
ban résztvevő, virágokkal fölékesitett fogatok 
délután harmadíél órakor a »Wienerheim« előtt 
fognak gyülekezni. A menetben csakis foldi- 
szitett kocsik vehetnek részt. A kocsikorzó 
kezdetét három mozsárlövés fogja jelezni. A 
legszebben díszített kocsik jutalomban része­
sülnek. A rendezőség és a bírálóbizottság a 
Stolba-féle ház előtt tekinti majd sorra a fól

mircziusában elsőnek adott hirt Kerencz Jó­
zsef király szerencsés megmeneküléséről Ve- 
lenczében, mikor a király egy hajórajjal Szi- 
cziliából jövet nagy veszedelemben forgott a 
tengeren.

— A kereskedelmi és iparkamara 
ülése. A fiumei kereskedelmi es iparkamara 
e hó 11-én, hétfőn délben rendkívüli ülést fog 
tartani, amelyen megválasztják a kiküldöttet a 
kereskedelmi minisztériumban e hó 18 án tar­
tandó kereskedelem- és iparügyi ankétre.

— Kirándulások a tengeren. A 
Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság 
február hó 10-én, vasárnap a következő tengeri 
kirándulásokat rendezi:

lkába és Lovranába a Sava hajóval 
dé'után 2.30 órakor, érintve odamenti Volos- 
cát é« Abbáziát. Visszajövet lkából 5 30 óra­
kor este. Úgy menet, mint jövet a hajó Ab 
báziát is érinti. Jegy ára oda és vissza 80 
fillér személyenkint,

Abbáziába a Stefánia és Volosca hajókká 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, és 5 órakor 
Az utolsó hajó Abbáziából este 7 órakor 
indul. Menetár oda és vissza 1 korona 20 fii 
lér személyenként.

Egy szert bevenni,
mely csak ideiglenes hatással bír, cpp oly céltalan, mintha 
kifáradt bankit ostorozunk. Makképp all a dolog azon­
ban, ha oly szart vas síink, mint például a Soott-féla 
li m u 1 s i o, mely a legjobb csukamájolajból alphosphof- 
savas mész él nátron hozzáadásával készíti és zz égess 
test szervezetét gyorsan ás állandóan erősíti, úgy hogy 
a legrövidebb idő alatt a gyöngeségi tünetek elmúlnak 
legesen és helyükbe erőteljes cgásxseg és uj akaraterő 
lép. Mint erősítő szer gyönge, vézna gyermekek ee lába­
dozók lészere a Soott-féle Kmulsio teljesen 
egyedül áll a maga nemében. A Scott-félc Emulslo 
összehasonlíthatatlanul hatásosabb es gyógy erejében gaz­
dagabb, mint a közönség csukamájolaj.

A Scott-fele Emulslo valódi­
ságának jele a „hátán nagy csukahalat vivő 
halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 76 fil­
lér levélbélyeg beküldése elleneben min­
tával bármentve szolgál:
Dr. BUDAI EMIL „Dárosl gyógysurlirs“

BUDAPEST, IV., VACZI-UTCZA 34/50.

Egy eredeti üveg ára: 1 K. jo f, K
Kapható minden gyógyszertárba*.

—BUBBMBma S11 —in——

vonuló díszes kocsikat. A kocsikorzóban 1 ___ .____________ ,álarczosok is résztvehetnek. A kocsikorzó alatt | d(m Jriertböl feíiralosffk * 7*39. számú 
szerpentin-es konandoh-csata .« lesz. Konfetti-1 torpedónas2ádoil( amely tegnap délelőtt próba 
vei dobálózni azonban ,l,r,e A «nrciim«« -t J “ r
órakor kezdődik és 
véget.

tilos, 
az esti órákban

KÜLÖNFÉLE.
»Ultonia» megérkezett. A

A kocsikorzo d utat tett) katasztrófa történt. Az átvételre kül 
el 1 dőlt bizottság tagjai mind a huj jn voltak 

I amelyen, miután prabautját befejezte, kazán 
— j robbanás történt. A láng kicsapott a fütóhelyi 

I segbe, ahol tizenegy ember volt. Ezek közül 
j kilencz meghalt, egy megsebesült, egy sértet 
len maradt. A vizsgálat szerint a katasztrófátki- csorepedés okozta, még pedig éppen az a cső— Az

vándorlókat szállító «Ultonia» Cunard-gőzös repedt meg, amelynek az volt a rende.tetése 
több napi késéssel ma délután öt óra tájban hogy a kazánrobbanást megakadályozza. Hi 
érkezett meg a fiumei kikötőbe. A hajóra, szerint a biztositó-készüiék nem mül 

I-U..I mz,. helyesen. Tompson tengereszetugyi mii
Lorientbe táviratot küldött, amelyben fölajánlj

Szépért bútorozott
szobát fürdőszoba használattal keresek 15-ére. 
Ajánlatok «Külön bejárat» alatt a kiadóba.

eddig is sok kivándorló várakozott itt, úgy a szükséges összeget a katasztrófa áldozatai 
hogy a gőzös előreláthatólag egészen meg fog nak hátramaradottal számára 
telni utasokká'. A kivándorló magyarok szó- _ gziveaen teszünk eleget a gazd i 
morw csapatával egy egész kis magyar könyv- közönség es iparosok köréből hozzánk érke 
tár is elindul az Oczeanon tu:ra. A könyvtár zett számos megkeresésnek, hogy altalános 
egy lelkes magyar ember, Gtrzó Bálint czimére érdekből hozzuk nyilvánosságra, miszerint

n ., ' , „ , . ... 1 . Drezdát Motorgyár R. -T. gy'arábol beszerzettmegy Bndgeportba. Gerzo Bakot görög kato.i- ^ sJ,ögaz-motorok és lokomobilokkal
kus esperes a közelmúltban \ándoroli ki Ame- mjn(jen tekintetben a legjobban meg vannak 
rikaba, s olt most a bridgeporti parókiát látja elegeove, és ajánljuk, hogy akinek ily gépre 
el A derék magyar pap a Rákóczi népének van szüksége, forduljon a gyár vezérképviselő­
méltó sarja. Első dolga volt, hogy parókiáján segéhez : Geltért lgnácz ts Társa budapesti
az ifjúság szamara egy magyar irodalmi kort szo|gá, prospektusokkal és árajánlattal.
alapított, melynek az ő lelkes agitácziója kö- ....... ..............................................  ... ........ .
vetkezteben csakhamar áldozatkész meczénásai egyes
akadtak. Rövid idő alatt sikerült egy je en- ei^rusitó üzletben, Vine, de Domini-utcssa.— 
tékeny könyvtári alapot teremtenie. Gerzó két yj M, kir dohány nagy tőzsdében, Piaaaa 
ismerős iró barátját, Csudáky Bertalant és Elisabetta. — Capudi Romualdo likőr 
Lmmfírtk Gézát kérte meg levé ben, hogy ál- Ualetében, Dedk-Corso. — Devescovich Giov.

«ma :T- m*
fönntartó, tápláló irodaimi müvekből egy kis, fjan ^ Unió“-nyomda, Riva Szápdry, Adria-

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

FOGSOROKAT
egy darabból kizárólag készít

FRISCH LEO
fogműterme, 

az Adamich-tér sarkán Via Udo 2. II. emel. 
(KlnaldA Ih-áz)

naponta d. e. 8—12 és d. u. 2—6.

Minden műtétet fajdalom nélkül 
személyesen végez el.

Foghúzás, aramr-eztist és porczellán- 
plombirozás.

Aranykoronák; szájpadlás nélktili 
arany fogsorok; porczellán és arany fog­
sorok (legújabb). Kaucsuk- és smaltol-
fogsorok.

Katonatisztek, állami és vasúti tiszt­
viselők jelentékeny mérséklésben, része­
sülnek.

hőnyi tárt, idegenbe szakadt véreink számára 
Ezt * háromszáz kötetnyi könyvtárt, melybe 
régebbi, újabb és legújabb irodalmunk legszebb 
alkotásait gyűjtöttek egybe, indította most út­
nak a budapesti Lampe 1-czég, amely úgyszól­
ván fele áron bocsátotta aztaz irodalmi kör ren­
delkezésére.

— Térzene. A 79. gyalogezred zenekara 
holnap, vasárnap délben 12 órakor térzenét ad 
az Adamich-téren a kö' etkező műsorral : 1.
Reinhard : »Danubio«, induló. 2. Schneider : 
Szimfónia a »Tavasz« czimü operából. 3. Orth : 
Spanyol keringő. 4. Schneider : Fantázia. 5 
Rubinstein : »Asra dala«.

— A hajóskapitányok nesztora 
meghalt. Triesztből jelentik : Tegnap meg­
halt a hajóskapitányok nesztora, Leva Ágost, 
kilanczvennégyéves korában. Mint tizennyolcz- 
éves matróz 1834-ben Leva a »Ferdinánd ma­
gyar király« nevű shooneren körülbajózta a 
Horn-fokot; 1855 tói 1879-ig az Osztrák Llovd 
Szolgálatában állott. Leva volt az, aki 1851

palota.)

Ékszervásárlóknak I A magyar közön­
ség figyelmét felhívjuk Engels rath J. ékszer­
üzletére, mely ezég Fiúméban az Adamich- 
téren (a hajóállomással szemben) és Abbá­
ziában az Angolina fürdőpnvillonban gazdag 
raktárt tart Moretti- s egyéb Quarnero- 
különlegességekben.

PEITSIO. 
MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

Főszerkesztő:
Szemetjei Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomda! müintézet.

tSfeojWg:

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb i

Réthy:;,, cukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 

határozottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van. 

x doboz 60 fillér.
Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!
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„De la Vilié"
Szálloda, Kávéház és Étterem.

_ _ _ _ _ • Az átutazó > ...
és a helybeli magyarság 

^ találkozó helye. %
BARCZA JENŐ

kaposvári czigányprimás 
minden nap játszik. 

m- Kőbánra! is plltenl ösforrisl sörkluérés. -m
Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferencz,
• »Di I* Vilii« szálló, kávéház és étterem 

tulajdonosa.

Ä Fiumei Népbank Részvény-Társaság
(FIUME. Andrássy-utcza 1. sz. I. em.)

elfogad a legelőnyösebb feltételek mellett betéteket takarékkönyvekre, szám­

lára cs giro-számlára;
hitelt nyújt folyó számlára és elfogadványokra;
leszámítol váltókat és kereskedelmi értékeket,
kib^sáí csekkeket, utalványokat ~ hitelleveleket a monarchia és a külföld 

minden nagyobb városába;
vcsz\s clad értékpapírokat, külföldi váltókat és bel- és külföldi pénznemeket;

előleget nyújt árukra es értékpapírokra;
megőriz és kezel értéktárgyakat;
gondoskodik okmányok, értékpapírok, szelvények és kisorsolt értéket 

inkasszójáról; végrehajt tőzsdei műveleteket kellő gyorsasággal,
fizetéseket eszközöl mérsékelt Feltételek mellett a főbb kereskedelmi piaczokon.

jü köszvényben, reumában, ischiasban szenved
vegyen egy üveg

Dr. PLESCH-féle
KÖSZVÉNV-SZESZT,
mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, hűt­
és derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat biztosan gyógyít. 
Hatása a iegröridebb idő alatt észlelhető.

Kapható
Dr. FLESCH E. M.

..■agyar toroia" mmiertiriban
GYŐR, Baross-ut 24. szám.

Másfél deciliteres üveg ára 2 kor. Huza­
mosabb használatra való «Családi» üveg 
ára 5 kor. 3 kis, vagy 2 .Családi» üveg ren 
dőlésénél már bérmentve utánvéttel küldjük.

□ □ □ □ DOÜOÜDÜOÜDODO
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Wequlnyféle

római vértisztitó- 
szörp

páratlan izer minden börbajnál, 
bujakórnál. Várbö.ágben szen­
vedőknek nélkülözhetetlen, 

várjavltó ea vártiaztiló.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 

9 kor. utánváttel küld:
REQUINY ATTILA gyógyezeráai, 
Bedapeet VII, Kill-1 Kerepesi at 24. 
A hírei RÁKÓCZI GYOMORKESERŰ 

0 HÍM IN Sémii).
Érdékéi Prospektes Ingyen!

[KÉSMÁRKI

LENVÁSZON 
DAMAST-

I áruk csak akkor valódiak^

^rziFSt^

Ihaezeo védjegygyei vannak ellátva

ÍCÍCr S. tzipőüzlctc
VIA GOVERNO 11 (Corso), A VINC. DE DOMINI-UTCA SARKÁN

N&gg választékú, magyar gyártmányú legkitűnőbb ^

férfi-, női- és gyér me ü ezipofe
minden árToan.

Jdérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.
□ □□□□□□□□□□□□□□a cTd □ □ □ □

> LEOPOLD GYULA I
^7mZEGtoVSÉG^CTVÁemLAN8ÁO^DEGESSÉti|TüD0B AI0S0KNAE 
gjógrjilasára a leghatásosabb készítmény a KRIEONER»fél#| és arindenfclBek, ehl köhög, fsötét,

TOKAJI CHINA-VASBOB.'
Rendkívül kellemes iiü, erősít, tisztítja a vért 

Kis üveg ára 8 20 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógylárakban.4 
Postán küldi KORONA-GYÓGYSZERT AB Budapest, Kálvln-tér.fi <k*/9»Cs«/9vrCVCV,/9

páratlan szolgálatát tesz a

PL ATSCHEK VILMOS

t A legjobb órákét
« IHSiMM.Sk t. IHSIv.tM.S6 Sk.sereket, ufykiuptnitrl, ■
* RÉSZLETFIZETÉSREl

ulisniu liasetl ár.kon uillitjn Mngynronrig . nemben T 
•Isi ét MinnysSS Ödst» Íaíápi-fü---- - ----  uisiart ivív „ársfamézszörp

BRAUSWETTER JANOS kre,?5í,T Mtoue"«e‘8‘ali .
w- szBOBDEit. /'"bt APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR

ku
SZEGEDEM.

I ArJégyiéS 2000 SSs».l Innen Is Sármntvn. Budapest, lóztEMtömne«.

elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (KAroly-körut).

Helyik vendéglőben étkezik Budapesten i
SCHULLER FERENCZ

újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben 

Budapest, VT., AndrAsey-ut 30.
mert utt jó magyar konyha, valódi liszla borok és

». ponlos k I szolgál As van-»M.

A világot

k
Fóezétkttl
déli hely

Írógép

SzeplÓ, májfolt, pstunáe, mlteezer. rhnceok 
^ eltűnnek az arczról * valódi _ a j

SSamuugO
való be kenés által.

Egy öve* árt 3 koron».
Honé oforhetzeppea 1 K, púder 1*30 U

f: BALASSA KORNÉL lyégyuarésa
apait, AnSráiay-nt 4T.

J; r Kiaárálesee elárusítók,

Jjf ABAGÓ TESTVÉRE
Budapest. V, Arany lánoa-u. 8.

I Kérjen mindenki proepektn

KISS
SZERENCSÉJE

siNAGy
ffiSÉE) vásároljon m
v^NISS-féle

SZERENCSE-S0RSJEGVE1
KISSKflROLYtiTflRSfl
BUDAPEST KOSSUTHL.U.13

BABYMIRA-CRÉNÍll^*^m ,
1/ VeeJ*bk sser kiütések, ótrar, ráaook,
II (r1 feldirsaült ét klpállott Mr gyógyítására. 
I \ Egyedüli készítő:

BRODJOWIHH. gyógyez. ZÁGRÁB
ffl/RA-Vl__S deboz ára kéne 3 K «0 f„ IQ dobez 8 K 80 f,

A BKCZDAII0T0K8TÁB
réazvieytársasái

bénáin-, gát-, ealvi 
beneln lekemnblljal mMtUgJobbeSu I«M4inwh,Wimuk.
sÄ: GELL ÉRT IGNÁC és Tea 4

Bedepert, TL, Terét-kéral 41.
Ptoapefctus ingyen •

KATZER

di
, ealvóeá.-meteml b

-ublljal uMkSréSSen ,11»- 
i hm cTtrtmMTot kíiótt ,ln“#

TOJÁS
készítmény

t.ltl.érfijs k.ly
knuMMHé 1 tatéi ét f6zé.nét. 

"AGY MEGTAKARÍTÁS.
- EspStid »M.. fa.iMOil.tSee 
• «• érnnHtH. —— Kiült! i

STROBENTZ TESTVÉREK. R. r.
»HYéu.U syir., BUDAPEST, ap

-lile részv. társasági 
megóvó - intézete I
az első és legnagyobb.

Budapeat^^utcnTo^^M^ >/%
« iái Ttiz). 45, 46. is UJ-etce 43. • fi
L Ketzer azflrmeárúl az egész világos «I vennék Hl 

t terjedve éa elsórtnguak. 4^*|
.ZscrnaV-fóle

[DEFELEJTS í*«?'
ny akire ndóe

kitünü
magyaripari

pWPARIS
Szállodás : Símen Sél _ 

j Budapest, VI.,Vácslkörut 86#es#
100 szoba 2-20 K-tól feljebb, kiszolgáláe- I 
nal ás vtlIanyvitáfiUssal együtt Fürdők, I 
Alpgáne kávéliáz, áttérem. Villamos fasuli'l 

L megállóhely az ÓMT-J1 pályaudvarok éey
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abbAziAi Útmutató.
(Lakások, penziók és beszerzési források.!

Pension Pilsner-Hot
.A.'b'toa.zla,.

pensió.napi teljes ellátással 
$ koronától feljebb.

Kitűnő kóser konyha.
Szobák és étkezés étlap szerint j 

is jutányosán számíttatnak.

Abbáziában Magyar Otthon

Villa „Juliana“
Milieu kényelemmel ellátott, gyönyörű telítse 
parkírozott pensió egyesek és családok részére.
Minden szobából kilátás a tengerre. 

Kitűnő magyar konyha.
Rendkívül mérsékelt árakt

Hoteles penzió Plesch
ABBAZIA

Reichsstrasse (azelőtt villa Thaller).
Minden szobából kilátás a ten- j 

ee,re. Olvasó, étkező és zeneterem, i 
Villanyvilágítás, fürdők házban. 
Kitűnő konyha. Napi ellátás szobávol 
1 koronától feljebb.

KOVÁCS-BRUN K. EMIL

Rudovits penziója
k Mrdö központján, a Corparkkal szemben.

Déli fekvés, lift. Fürdők a házban.
Az eiönelö magyarság találkozó helye. 

Minden kényelem! 
^.^IjEFOCSr 23- SZÁM.

Elsőrangú
fényképészeti mfiterem

JELUS1CH
FIUME - ABBAZIA

(Cine) itagaliaa (érdi).
Felvételek egész napon át mű­

vészies kivitelben készülnek.

Abbáziái
IMediko és mechanikai

Zander Qymnastika
Phqsikai Photo és Thermolherapia 

gyógymód.
Dr. Stein Izor

mr Rendel délelőtt és délután.
Az intézel egész éven át nyitva van. Az in 

tezetben teljes penzió is kapható

d “j; v-

■x &. icVt tp t 3'
'• T ;jj

í :
■ :t

Bristol szálló
^"to"fcau.ia..

Modern kényelem.

Villa Dra2ica
Abbázia.

j$zép fekvés, kilátással a tengem. 
Kényelmesen berendezett szoMk

o móreélcelt AieLteoxk. • j

Abbáziái magyar vendéglő

„fluge Gottes“
Kitűnő magyar konyha gyönyKril 

kerthelyiséggel.
Tiszta italok. Előzékeny kiszolgálás.

Bf- Olcsó árak. <K|
«=> Magyarok találkozó helye <=*

1 A ki lakást konyhával vagy
f szép szobákat keres es a ki kelle­

mes otthont akar, az keresse M a

> Selene villát
a Stefánia szálló mögötti magaslatee. 

Villanyvilágítás.
Salját kert. ---------  Olcsó ómk.

Hotel Pension Hercules
ABBAZIA.

Modern kényelemmel berendezett 
ház a mólóval szemben — Hires 
konyha. — Családok részére melyen 
leszállitottt árak.

E lapra hivatkazók tidiumlnybn réimiliü 
Tul.jdonos Wlisch Albert.

Szálloda és Penzió I
LÄCKNER

ABBÁZIA, Reiclisstrasse.
i Gyönyörű tengeri kilátás majd­

nem minden szobából.

Magyarok kedvencz lakhelye.
Olcsó ár als:.

Előzékeny és pontos kiszolgálás.
fürdő a házban.

ír Villanyvilágítás. =

elséiangi szálló és penzlé

szemben a mólóval.
3« szoba. Tengeri és édesvlm für­
dők s házban. Villamos világítás. 

Cznkrászda. Klubhelyiség.

IWIÄGYAR
okleveles massenr-arczápolás és 
manicure amerikai módszerrel. 
Szépségápolás stb. Házhoz jövök.

Mme László
ABBAZIA, Villa Nada II. em.

„PORKERT“
fényképészeti műterme 

ABBÁZIÁBAN, a Szlalina-türdi mellett. 
Kitűnő felvételek -r*l 

a nap bármely szakában.

Lokey kávéház
ABBAZIA.

Reichsstrasse, a kurpark átél lenében.

JNagyarok kedvencz találkozó helye.
Figyelmei kiszolgálás.

BK1
penzió és szálloda

Abbáziában.
Magyarok kedvencz otthona 85 szobival.

A kurpark közvetlen közelében. Lift. Központi lég­
fűtés. Vízvezeték. Villanyvilágítás. Tengeri és édesvíz 

fürdők a házban. Árnyas kert.

tengeri kilátás. Saját házi automobilom a lakók ren­
delkezésére áll. telefon, figyelmes és pontos kiszolgálás. 

.1 Jutányos árak.

Hirdetések
kivétetnek

a kiadóhivatalban
fiúmé.

Adria pulola (Ríva Szápdrgk

Á Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

eifooad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 41» kamatozás mellett.
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Catti György utóda
CS és kir. udvari szállító

g"y<óg,3rszextá,r0i
— a városi torouy mellett
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gytigyszappnnok, az összes ásványvizek, 
toalettezikkek és szépitőszerek, stb. stb.

Pianino-Raktár
A. BOCCOLINI

FIUME, Via Clotta 22. II. em.

A legkitűnőbb pianinók ellcntálló 
hanggal, elegáns kivitelben havi rész- j 
latfizetésre is kaphatók 6 évi jótállással.!

Hangolások és javítások mérsékelt 1 
áron vállaltatnak el. 1

Hirdetmény.
Alulírott tisztelettel tudatja, hogy mar megkezdte a bevált takarékrendszeri 

tevékenységet, mely kicsi és díszes pénz-vasszekrényeken úgynevezett házi takarck- 
szekrénykeken alapul és saját érdekében felhívja a tisztelt közönséget azok lehetőleg 
kiterjedi igénybe vételére.

E takarékrendszer azon nagy előnyt nyújtja, hogy e takarékszekrénykék utján 
jelentékeny megtakarításukat lehet eszközölni, amennyiben azok nyilasán át 10 filléres 
"es nagyobb pénzdarabokul lehet bevezetni mindaddig mig a szekrényke megtelik, a 
mely esetben azt elviszik :íz alólirott bankhoz, mely azt kinyitja, tartalmát kiüríti és 
azt gyümölcsözőleg takarékkönyvecskebe helyezi el. A fél azután takarékkönyvecskét 
kap az összegről, visszakapja a zárt takarékszekrénykét, holott annak kulcsa a banknál 
marad, hogy c folyamat utóbb megismétlődjék.

Megkülönböztetésül a szokásban lévő megtakarjtási módszertől, melynek alapján 
várni kellett, hogy legalább 5 korona összegyűljön» ®ig azt a takarékpénztárba vihettük 
holott időközben többé vagy kevésbé sürgős vagy indokolt szükségletek által arra 
kényszerültünk, hogy a pértüt igénybe vegyük s ily módon a gyűjtő nem jutott semmi 
czéíhoz: a jelen rendszer nVegtakarttásökhoz nildkifcS nyújt 10 filléres betétek utján, a 
mennyiben ki van zárva a lehetőség, Hojgp a fiSt JlWgsemisitse jó szándékát az által, 
hogy kiszedi gyűjtött tőkéjét^ mert a szekrényke kulcsa a bank őrizetében van.

Magától értődik, hdgy megtörténvén a tak.tiékkönyvecskében való elhelyezés, 
a fél pénzét bármely pillanatban felveheti.

Biztosítékul a reá bízott takarékszekrénykeért a fél tartozik 4 koronát letétbe 
tenni, mely összeg szintén gyümölcsöztetik és vissza téríttetik a félnek, mikor a szek­
rénykét nekünk visszaszolgáltatja.

Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank Fiumei Váltéözlele.

Használt és nj
Zsákok raktárai
B»l- es külföldi gyártmány ti uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.
Rupnik Emil

Ürmenyi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.
. .Telefon. 226. ■»-. .==

maamr.'nx.rrtir^ts '«e*m'iwt-,vrosoiBmsnv

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyűr Budapest-Kőbánya).

==■ fiumei főraktára. ---- —
Iroda: Örményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 236.

SE Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR 2g

IT BOROTVA FELESLEGES!
Ét ásol kés nélkül borotvál!
Jt kt »hi« átír meoetíritini, » W i«6t akar megtaka­

rítani, a ki nem akarja magái bSfbajnak kilenni,

az RASOL-lal
borotválkozik.

BRéstsógosl /CW/e/ites/ Olcsói
KB- «Kt «1 30-sznri b0ro«v.illto*4sll01 3 K «0 Htler. 
vidékre * K tlélegcs bckúMke n,elleti treiko. IM evettel 

20 fillérrel drágább. - Késsiti es szetküldi:

RASOL vegyít pari vállalat
Budapest, VI. kér, Váci-körút 55. sz.
tipkrff ártól <r«e*a <$ illatazarkaMskedtífetB.

A világ; legjobb szőrvesztője!

RÄSOLIN &&+
HÖLGYEKNEK AJÁNLATOS!

túr 4otx>s álöa tu b ben 2 kor., vidékre 2.60 kor. élöieecs 
beküldése mellett franko. Vtánvvttel 20 fillérrel drágább.

Kgyedüli készítő .

RASOL Vtgyiipari vállalat
Budapest, VI. kér., Váci-körut 53. sz.

RAKTÁR:
Tőrök József gyógyszertáriban, Kirúly-n. 12.

és mind.n drogériában.

Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 
tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan1 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, ’/,, 1 a és 1 hl.-es hordókban és 50 tél literes palaca- 

, kot tartalmazó eredeti ládákban.
*í§ > endéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak.

I Bárhova házhoz is történik szállítás. ZZZZH 
»«tail elárusító helyek:

„Unione"-üzlet \ ia de! Pino.^— F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. — A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardola V.

Mindenkor friss csapolás
a Hona via szállóban, tulajdonosa : Scala Ferdinand; a Sorko-féle vendéglőben a községi 
takarékpénztár épületében, Batthyányi rakodópert 10 és a New-York kávéházban, Corsia Deák.

Főképviselet: Rupnik Emil, Urméuyi-tér 6.

SkiSKSOKQO) 8 ]| <Ö<S> .corcn

Oh jaj I

tMeeee«»*eee«eeee

(Mjtefetk ét Mrirtés*
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adri* Palet», lliva Szápáry

cfcihnzendők.

Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

£gger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek.

Doboza 1 korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér. ■■

Kő- és szétküldés! raktár.

„NÁDOR“
gyógyszertár

Budapest, VI., VAezi-körut 17.

Isijén l

Egger mellpasztilla J
csakhamar Meggyógyított

1 Kapható Fiúméban : Accurti Károly, Babic Hinko, Miután Adorján, Prodam Ferenc*,
Proddm János, Svindler Adolf gyógysuertdraibun, Rosenkart Ferenc*

"lasis:
Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Ríva Szápáry).


